
Вариант № 3031581

1.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. Цена на электрический чайник была повышена на 25 % и составила 2625 рублей. Сколько рублей стоил чайник до
по​вы​ше​ния цены?

4. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле , где U ― напряжение (в вольтах), R ― со‐
про​тив​ле​ние (в омах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те R (в омах), если P = 7 Вт и U = 14 В.

5.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. Таксист за месяц проехал 6000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. Средний расход бензина на 100 км составляет 9
лит​ров. Сколь​ко руб​лей по​тра​тил так​сист на бен​зин за этот месяц?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

8. Какой наи​мень​ший угол (в гра​ду​сах) об​ра​зу​ют ми​нут​ная и ча​со​вая стрел​ки в че​ты​ре часа утра?

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса рублёвой мо​не​ты
Б) масса не​боль​шо​го лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля
В) масса фут​боль​но​го мяча
Г) масса круп​но​го слона

 

1) 400 г
2) 900 кг
3) 4 г
4) 2,5 т

10. На олимпиаде по обществознанию участников рассаживают по трём аудиториям. В первых двух аудиториях сажа‐
ют по 140 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего
было 350 участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудито‐
рии.

11. На диаграмме жирными точками показана цена золота на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 3
по 24 октября 2002 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена золота в долларах США за
тонну. Для на​гляд​но​сти жир​ные точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми. Опре​де​ли​те наи​мень​шую цену зо​ло​та на мо​мент за​кры​тия тор​‐
гов в пе​ри​од с 4 по 16 ок​тяб​ря. Ответ дайте в дол​ла​рах США за тонну.

12.
Мебельный салон заключает договоры с производителями мебели. В договорах указывается, какой процент от суммы, вы‐
ру​чен​ной за про​да​жу ме​бе​ли, по​сту​па​ет в доход ме​бель​но​го са​ло​на.

Фирма-про​из​во​ди​тель Про​цент от вы​руч​ки,
по​сту​па​ю​щий в доход са​ло​на При​ме​ча​ния

«Альфа» 6,5 % Из​де​лия ценой до 20 000 руб.

«Альфа» 2,5 % Из​де​лия ценой свыше 20 000 руб.

«Бета» 3 % Все из​де​лия

«Омик​рон» 5 % Все из​де​лия
В прейскуранте приведены цены на четыре кресла-качалки. Определите, продажа какого кресла-качалки наиболее выгод‐
на для са​ло​на. В ответ за​пи​ши​те, сколь​ко руб​лей по​сту​пит в доход са​ло​на от про​да​жи этого крес​ла-ка​чал​ки.

Фирма-про​из​во​ди​тель Из​де​лие Цена
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«Альфа» Крес​ло-ка​чал​ка «Ода» 16 500 руб.
«Альфа» Крес​ло-ка​чал​ка «Сага» 23 500 руб.

«Бета» Крес​ло-ка​чал​ка «Поэма» 20 500 руб.

«Омик​рон» Крес​ло-ка​чал​ка «Эле​гия» 18 000 руб.

13. Две кружки имеют форму цилиндра. Первая кружка в полтора раза ниже второй, а вто‐
рая втрое уже пер​вой. Во сколь​ко раз объём пер​вой круж​ки боль​ше объёма вто​рой?

14. На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячных объёмов продаж телевизоров марок Samsung и
Philips в 2012 году в магазине радиоэлектроники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество про‐
дан​ных те​ле​ви​зо​ров.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику продаж в

этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 

1) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Philips
росли.

2) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Samsung
па​да​ли.

3) Про​да​но боль​ше всего те​ле​ви​зо​ров
марки Samsung по срав​не​нию с осталь​ны​ми
квар​та​ла​ми года.

4) Те​ле​ви​зо​ров марки Philips про​да​но
около 450 штук.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

15. В треугольнике  угол  равен 90°, косинус внешнего угла при вершине 
равен -0,1. Най​ди​те .

16. Высота конуса равна 12, а диаметр основания равен 10. Найдите образующую кону‐
са.
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17. Каждому из четырёх неравенств слева соответствует одно из решений, изображённых на координатной прямой
спра​ва. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) x(1 − x) > 0
Б) 1 − x > 0
В) (1 − x)2 > 0
Г) x(1 − x) < 0

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. Автолюбителям известно, что если в присутствии инспектора ГИБДД проехать на красный свет, то штраф немину‐
ем. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые не​по​сред​ствен​но сле​ду​ют из этого зна​ния.

1) Если вас оштра​фо​вал ин​спек​тор, то вы про​еха​ли на крас​ный свет.
2) Если ин​спек​тор вас не оштра​фо​вал, вы не про​ез​жа​ли на крас​ный свет
3) Если вы не про​ез​жа​ли на крас​ный свет, то вы не бу​де​те оштра​фо​ва​ны
4) Если вы про​еха​ли на крас​ный свет с не​пристёгну​тым ремнём, то за​ме​тив​ший это ин​спек​тор ГИБДД вас оштра​фу​ет

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Най​ди​те трёхзнач​ное число A, об​ла​да​ю​щее всеми сле​ду​ю​щи​ми свой​ства​ми:
· сумма цифр числа A де​лит​ся на 5;
· сумма цифр числа (A + 4) де​лит​ся на 5;
· число A боль​ше 350 и мень​ше 400.
В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

20. Врач прописал пациенту принимать лекарство по такой схеме: в первый день он должен принять 20 капель, а в
каждый следующий день — на 3 капли больше, чем в предыдущий. После 15 дней приёма пациент делает перерыв в 3 дня
и продолжает принимать лекарство по обратной схеме: в 19-й день он принимает столько же капель, сколько и в 15-й
день, а затем ежедневно уменьшает дозу на 3 капли, пока дозировка не станет меньше 3 капель в день. Сколько пузырьков
ле​кар​ства нужно ку​пить па​ци​ен​ту на весь курс приёма, если в каж​дом со​дер​жит​ся 200 ка​пель?
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